

监管配备“千里眼” 排查隐患保安全

呼和浩特讯 经过4个月的运行,内蒙古戒毒管理局“千里眼计划”已在全区10个司法戒毒所全面展开。所谓“千里眼计划”,就是利用远程视频监控技术,开展重点网格监管,找出每个戒毒所安全隐患较多的环节和部位,实行重点监管,提升执法效率。

以往的安全督查大多是采取单线、一对一、固定时间段的方式进行,对问题和隐患的

排查处置存有盲点和时间差,容易导致戒毒所长期带病运行。以信息化技术为支撑的“网格化”管理,成为了解决这一问题的有效途径。

重点网格根据围墙大门、道路走向、楼宇布局、宿舍、班组、走廊、卫生间、盥洗室、卫生室、习艺工位、餐位等因素划分基础网格500余个,实现了地理布局的全覆盖。戒毒管理局

指挥中心通过视频监控轮巡,每周将各戒毒所隐患最多、同比上月整改情况最差、环比上周整改情况最差等三类重点网格作为预警网格推送给相应的戒毒所,指明这些网格需要重点关注,并从中筛选出30多个重点网格,由戒毒管理局重点监控。

各场所根据预警网格,组织所内督查部门,全面排查预警网格内的各类隐患,做到

“一个重点网格,一份问题清单”。对查找出来的各类隐患,根据职责要求,交由相关部门按期解决,确保整改到位。

在重点网格日常监管中,戒毒管理局还将通过配备电子定位设备等技术手段,探索构建“重点网格+戒毒人员电子定位设备”的工作模式,进一步提升安全隐患督查的针对性和精准性。

(全强)

山洪暴发道路中断 交警出动紧急救援

本报讯 (记者李谱新 通讯员贾建祥)9月1日,鄂尔多斯市鄂托克旗蒙西镇暴雨如注,导致山洪暴发。110国道(鄂旗段)、X616线、蒙西工业园区等主干道受洪水侵袭部分路段出现塌方、泥石流及河水倒灌等险情,导致道路中断、车辆滞留,情况异常紧急。

为了及时化解险情,鄂托克旗交管大队蒙西中队迅速启动《恶劣天气应急预案》,中队领导第一时间带领民警赶赴险情一线,加强路面管控,设置安全警戒区域,全力做好安全防护。在中队领导的带领下,民警们对于短途的出行群众及时劝导返疏,并耐心做好滞留长途乘客的解释安抚工作,争取群众的理解和配合。与此同时,民警们还积极与当地安监、水利、交通、路政等相关职能部门密切配合,有效保障了抗洪抢险工作的顺利进行。

对照检查“红红脸” 畅所欲言“出出汗”

锡尼讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,在充分进行集中学习、广泛征求意见、谈心谈话、对照检查、查摆问题等会前准备后,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队党支部于近日召开了2018年度上半年组织生活会暨主题党日活动。

会上,组织委员高钧组织全体党员认真学习了《党章》、习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,以及《新形势下党内政治生活的若干准则》等内容。随后,支部书记李晓东代表支部班子进行对照检查发言,支部委员及其他党员逐一进行对照检查发言,认真开展批评与自我批评,达到了“洗洗澡、治治病,红红脸,出出汗”的预期效果。

李晓东强调,要进一步提高业务水平,加强思想政治工作,始终保持“进取”精神,不断把大队各项工作提高到一个新水平。(袁瑞)

守一线分兵把口 抓防控精心运筹

乌兰察布市公安消防支队圆满完成消防安保任务



本报讯 (记者郭成 通讯员那慧峰 王静宇)8月26日下午4时,内蒙古自治区第十四届运动会闭幕式在乌兰察布市体育馆举行。为确保运动会圆满落幕,乌兰察布市公安消防支队周密部署、严防严控,狠抓各项工作落实,出色地完成了全区“十四运”消防安保任务。

领导重视,运筹帷幄。该支队先后组织召开两次协调会议,部署运动会闭幕式消防安保工作,及时调整力量部署、警力编成和通讯保障工作。支队长李杰亲自到闭幕式现场调度指挥,督导安保工作开展情况,慰问执勤官兵,要求全体参战人员忠诚履职、坚守岗位,以昂扬的斗志完成“十四运”闭幕式消防安保工作。

分兵把口,立体防控。将闭幕式现场消防保卫工作范围划分为体育场内部、看台、演出道具存放区、贵宾区外围四个区域,细

化为12个执勤点,每个执勤点配备执勤警力和灭火器材,明确了具体的工作职责和任务分工。闭幕式当天,全体执勤人员提前两个小时全部到位,各执勤警力按照既定方案和职责分工开展不间断、立体化防火巡查。按照定岗、定人、定责的要求,将优势力量投放到看台和体育场内部重点区域,对现场灯光装置、电缆线路进行了梳理检查。对各类油、气、焰火、灯光控制室、配电室等重点部位,配置最精干人员,部署消防车和灭火装置,实行最密集防护,确保一旦发生事故能够及时有效地实施救援。

精神饱满,全力以赴。全体参战官兵面对安保时间跨度长、执勤强度大、工作标准高的严峻考验,舍小家、顾大家,奔波一线、连续奋战。执勤过程中,官兵们以百分之百的身心投入、百分之百的攻坚气魄,圆满完成了闭幕式消防安保任务。

加强巡逻防控力量 筑牢峰会安全屏障

巴彦高勒讯 为全力做好中非合作论坛北京峰会安保工作,自8月31日起,巴彦淖尔市磴口县公安局根据上级公安机关统一部署,全面启动治安检查站,实行24小时执勤,严格检查出县进京车辆、人员和物品。同时加强社会面巡逻防控,切实保障辖区社会面持续安全稳定。

治安检查中,县公安局领导亲临一线,亲自检查,亲自落实各治安检查站装备配备、警力配置和协调运转工作。各治安检查站按照要求,配置装备、警力,当班执勤民警为直接责任人。逐级逐层分解、细化、量化工作任务,形成一级抓一级、一级对一级负责、层层抓落实的工作格局,全力做好治安检查工作,对过往机动车辆证照和通行证明、人员身份证明和携带的行李物品、货物等进行安全检查,全面开展人员信息比对和过往车辆登记,严防各类危险物品由磴口流出,为峰会安全筑牢了外围屏障。

(赵志璞)

学习楷模争先进 立足岗位担重任

巴丹吉林讯 近日,“时代楷模”杨学峰的事迹在阿拉善盟阿右旗公安局交警大队全体民警中广为传诵,引起共鸣。阿右旗交警大队党支部因势利导,积极组织民警、辅警开展向杨学峰同志学习活动。

期间,民警、辅警通过报刊、网络、广播、电视等载体走近杨学峰,了解杨学峰、学习杨学峰。大家纷纷表示,要学习好战友不忘初心、牢记使命、对党忠诚的政治本色,并通过开展中队集体学习讨论、向国旗党旗宣誓、警营小广播、演讲比赛、学习心得等活动,深入学习杨学峰同志先进事迹,用英雄的事迹教育民警、感染民警、激励民警,营造学先进、当标杆、创佳绩的浓厚氛围,发扬和叫响“艰苦不叫苦,奉献做贡献”的戈壁交警精神,切实把向英雄学习的誓言转化为扎根基层、立足岗位、严格执法、热情服务、创先争优的实际行动。

(石斌)

访旧址回顾峥嵘岁月 献鲜花缅怀革命先烈



音德尔讯 为了弘扬爱国主义精神,加强党员的理想教育,乌塔其监狱在“抗日战争胜利纪念日”当天,组织优秀党员代表、乌兰监狱调人民警察代表、老干部党员代表、监狱

领导等58人,前往兴安盟科右前旗巴拉格歹乡兴安村“内蒙古东部区第一个农村红色党支部诞生地”,开展“勿忘国耻、牢记使命、忠诚履职、担当奉献”主题党日活动。正在乌塔

其监狱开展巡查工作的自治区司法厅第一巡查组也参加了此次活动。

活动期间,大家首先参观了兴安第一红色党支部纪念馆和支部旧址。在红色党支部旧址前,全体党员重温了入党誓词,表达了要坚定理想信念,增强党性观念,争当先锋模范的决心。随后,瞻仰了兴安革命烈士纪念馆,共同回顾了兴安革命烈士的光荣革命历程,感受了先烈们不畏艰苦、不怕牺牲的革命精神。

在兴安革命烈士纪念馆前,全体党员民警整齐肃立,监狱党委书记、监狱长侯永在,自治区司法厅第一巡查组组长于波代表全体人员,向革命烈士纪念碑献花,表达了对革命先烈的崇敬之情。在第三站兴安水库旧址区参观完毕后,监狱组织部分党员代表进行座谈,侯永在主持并发言,阐述了此次活动开展的目的和意义,与会人员畅谈了个人的感受。

该狱组织开展此次活动,旨在通过回顾14年艰苦卓绝的抗战历程,激励大家勿忘国耻、牢记使命,在本职工作中忠诚履职、担当奉献,为监狱党建工作的深入开展起到了推波助澜的作用。

(刘铭华)

推出系列便民举措 加快“智慧公安”建设

呼和浩特讯 据悉,呼和浩特市公安交管部门积极推进“放管服”改革工作,加快“智慧公安”建设,积极构建首府车驾管网络服务体系,建立了“放管结合”的监管机制,推出“十二办、五类跑”便民新举措,让群众少跑腿,让数据多跑路,群众满意度不断提升。

据了解,群众可以通过“不带材料、一证办”“简化流程,一证办”“业务下放,就近办”“功能齐全,一厅办”“权限优化,一窗办”“终端完善,自助办”“电子支付,省心办”“流动服务,上门办”“免费引车,帮着办”“完善服务,预约办”“先检后查,立即办”“完善告知,提前办”“线上服务,不用跑”“指导全面,不多跑”“邮政速递,帮你跑”“线下配套,顺路跑”“全面覆盖,门口跑”等“十二办、五类跑”便民新举措,实现办理37项车驾管业务“最多跑一次”。

此外,支队车管所建立“放管结合”的监管机制,设立业务指导监管部门,研究、制定及完善监管考核办法,按季度实行监督考核,让群众在任意一个站点都能放心地办理业务。

(许明)